

# LOVAS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

## LOVAS

Ügyiratszám: 2Ált/252-../2022.

### JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Lovas Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. július 27. 08:30 órakor megtartott rendkívüli nyilvános testületi üléséről.

**Ülés helye:** 8228 Lovas, Fő u. 8. kisterem

**Jelen vannak:** Fazekas Gábor Zoltán polgármester

Pintér Kornél képviselő

Sárdi Máté képviselő

Távol maradt:

Simon Róbert képviselő

Fehérné Kiszlinger Anett képviselő

**Tanácskozási joggal jelen van:** Buschné dr. Csomai Gabriella aljegyző

### NAPIREND ELŐTT:

**Fazekas Gábor Zoltán polgármester:** Köszönti a megjelenteket, az ülést megnyitotta. A napirendi pontok előtt néhány fontos információt osztott meg a képviselő-testülettel. A hírek szerint az önkormányzatok kiesnek a rezsicsökkentés köréből és az áram, illetve a gáz árának drasztikus drágulása miatt az önkormányzat villany és gáz (fűtés) számlái sokszorosára emelkednek, mely éves szinten sok milliós, sőt akár 10 milliós költségnövekedést okozhat. Ezt valahogy ki kell gazdálkodni, ezért megfontolandó, hogy a polgármester ne főállásban, hanem társadalmi megbízatásban lássa el feladatát. Személyes családi körülményeit megemlítve kifejtette, hogy édesanyja egészségi állapota súlyosan megromlott, magatehetetlen ágyban fekvő beteggé vált, és az orvosok szerint javulásra már nem lehet számítani. Kérte a képviselő-testület megértését ezzel kapcsolatban, mivel a rendszeres látogatás sok időt és energiát igényel. Megállapította, hogy a testület 3 fővel határozatképes. Ismertette a napirendi pontokat, megadta a szót az aljegyzőnek.

**Buschné dr. Csomai Gabriella aljegyző:** Az 1. napirendi pontot javasolja levenni napirendről, mivel a vállalkozóval történt további egyeztetéseket követően úgy ítéli meg, hogy a Kt. határozat módosítására nincs szükség, az összeg nem emelkedik, amennyiben a vállalkozási díj kifizetése az Önkormányzat részéről még 2022. augusztusában megtörténik.

**Pintér Kornél képviselő:** Egyeztettem a vállalkozóval, aki 2022. augusztus 2. napján elkezdti a munkálatokat. Annyi volt a kérése, hogy amennyiben lehetséges, a fizetés történjen meg 2022. szeptember 1. előtt, így nem növekszik a vállalkozási díj összege.

**Sárdi Máté képviselő:** Azt javaslom, ha így előre fizetéssel megoldható, akkor ne módosítsunk az összegben, vegyük le napirendről az ügyet.

**Buschné dr. Csomai Gabriella aljegyző:** A 9. és 10. napirendi pontokkal kapcsolatosan el szeretném mondani, hogy a szolgáltatási díjakkal kapcsolatban készítettem egy előterjesztést, a Polgármester Úr azonban azt javasolta, hogy ezeket a testület a mostani ülésen ne tárgyalja. Egyébként az előterjesztés kész van, így ezekről is dönteni lehet. A 10. napirendi pontról már korábban született testületi döntés, szintén javaslom levenni napirendről, elég lenne pár szóban tájékoztatni róla a képviselő-testületet.

**Sárdi Máté képviselő:** Rendben, vegyük le a szolgáltatási díjakkal kapcsolatos napirendi pontot, de a következő ülésen mindenképp javaslok róla döntést.

**Pintér Kornél képviselő:** Javaslom felvenni napirendre "Vegyés ügyek" napirendi pontként a Lovasi Napokkal kapcsolatos jutalmazást, illetve a beszerzési eljárásokkal kapcsolatos jutalmazást.

**Pintér Kornél képviselő:** Azt gondolom én is, hogy emelni kell, de a díjakhoz csak komplexen lehet hozzájárulni. Különös tekintettel a temetői díjakra.

**Fazekas Gábor Zoltán polgármester:** Úgy vélem, hogy a díjemeléseket nem tudtuk kellő mértékben átbeszélni, az előterjesztés csak a múltbeli adatokat tartalmazza, nincsenek javaslatok az új díjszabásra vonatkozóan. Annak érdekében, hogy megfontolt jó döntést lehessen hozni, ezt egy későbbi időpontban érdemes tárgyalni. Napirend előtt tájékoztatom továbbá a képviselőket, hogy leendő házi orvosunk a napokban jelezte e-mailben, hogy havi rezsiköltségének növekedését vegye figyelembe az Önkormányzat a házi orvos lakhatási támogatásának megállapítása során.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

#### **106/2022. (VII. 27.) Kt. határozat**

Lovas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy „Lovas kőkereszt helyreállítása tárgyában hozott képviselő-testületi határozat módosítása” tárgyú, a „Szolgáltatási díjak felülvizsgálata”, valamint „A házi orvos lakhatásával kapcsolatos tájékoztatás” tárgyú napirendi pontokat leveszi napirendről, és azokat későbbi időpontban tárgyalja, a Lovasi Napokkal kapcsolatos jutalmazást, illetve a beszerzési eljárásokkal kapcsolatos jutalmazást „Vegyés Ügyek” napirendi pontként napirendre veszi.

Felelős: Fazekas Gábor Zoltán polgármester

Határidő: Azonnal

A napirendi pontokat a testület 3 igen szavazattal az alábbiak szerint fogadta el:

#### **Napirendi pontok:**

1. Civil kérelmek elbírálása
2. A 2Ált/85/2022. (VI.23.) Kt. határozat módosítása
3. Beszámoló a beszerzésekről
4. Tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás a 2Ált/244/2022. számú ügyben
5. Tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás a 2Ált/245/2022. számú ügyben

6. Tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás a 2Ált/248/2022. számú ügyben
7. Lovas Község Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2019. (XII.12.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó javaslatok megvitatása
8. Vegyes ügyek - Jutalmazások

## **1. Napirend: Civil kérelmek elbírálása**

**Fazekas Gábor Zoltán polgármester:** Ismertette az előterjesztés tartalmát, melyet a képviselők előzetesen megkaptak. Korábban már megítélésre kerültek egyéb civil szervezeteknek támogatási összegek, mivel további kérelmek érkeztek, azokról is döntenünk kell.

Kérdés, kérés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta a határozatokat, melyeket a testület 3 igen szavazattal az alábbiak szerint fogadott el:

### **107/2022. (VII. 27.) Kt. határozat**

Lovas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2022. évben a Lovas Egyesület Lovas részére 150.000,- Ft "Közösségi program szervezése" célú támogatást biztosít és felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Felelős: Fazekas Gábor Zoltán polgármester

Határidő: 2022. július 31.

3 igen szavazattal:

### **108/2022. (VII. 27.) Kt. határozat**

Lovas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2022. évben a Lovas Polgárőr Egyesület részére 150.000,- Ft működési célú támogatást biztosít és felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Felelős: Fazekas Gábor Zoltán polgármester

Határidő: 2022. július 31.

3 igen szavazattal:

### **109/2022. (VII. 27.) Kt. határozat**

Lovas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2022. évben a Lovas Jövőjéért Egyesület részére működési célra, valamint szabadidős és kulturális programok szervezésére 200.000,- Ft összegű támogatást biztosít és felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Felelős: Fazekas Gábor Zoltán polgármester

Határidő: 2022. július 31.

**Pintér Kornél képviselő:** Szeretném elmondani, hogy az Önkormányzat köszönetét fejezi ki a Lovasi Lovas Klub részére, hihetetlen tömegeket vonzott a rendezvény az idei évben is, a Lovasi Napokhoz képest legalább kétszer annyi érdeklődő vett részt az eseményen, szintén köszönet illeti a Lovas Polgárőr Egyesületet az esemény idején nyújtott segítségéért, melynek két képviselőnk is tagja. Javaslom a továbbiakban is ennek a rendezvénynek a támogatását, település-marketing szempontjából is nagyon jelentős esemény.

## **2. Napirend: A 2Ált/85/2022. (VI.23.) Kt. határozat módosítása**

**Fazekas Gábor Zoltán polgármester:** Ismertette az előterjesztés tartalmát.

Kérdés, kérés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta a határozatot, melyet a testület 3 igen szavazattal az alábbiak szerint fogadott el:

### **110/2022. (VII. 27.) Kt. határozat**

Lovas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a képviselő-testület 85/2022. (VI.23.) Kt. határozatát az alábbiak szerint módosítja:

Lovas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. évi költségvetés terhére - a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek időközi választása, a nemzetiségi önkormányzati képviselők időközi választása, valamint a helyi népszavazások költségeinek normatíváiról, tételeiről, elszámolási és belső ellenőrzési rendjéről szóló 6/2021. (VIII. 31.) IM rendelet 1. mellékletének megfelelően bruttó 924.385,- Ft összeget átad az Alsóörsi Közös Önkormányzati Hivatal részére.

Felelős: Fazekas Gábor Zoltán polgármester

Határidő: Azonnal

## **3. Napirend: Beszámoló a beszerzésekről**

**Fazekas Gábor Zoltán polgármester:** Ismertette az előterjesztés tartalmát. A Lovasi Napok rendezvény is nagyon sikeresen lezajlott, nagy öröm, hogy a korlátozások után újra tudunk ilyen nagy látogatottságú rendezvényt szervezni. A fellépők emelkedő díja mellett is sikerült az előre tervezett költségkereten belül maradni.

Pintér Kornél képviselő úr említette a Lovasi Lovas Klub rendezvényét. Ez is és a Lovasi Napok is nagyon sikeres volt. Az autók számát tekintve a legnagyobb forgalmat a lovasverseny generálta, hiszen messzebről érkező versenyzők, lovak és fogatok ideszállítása rengeteg gépjárművet igényel, ezek száma valóban meghaladta a Lovasi Napokon parkoló autók számát. Látogatók számát tekintve azonban még mindig a Lovasi Napok a legjelentősebb rendezvény, az esti Hevesi Tamás koncertre megtelt az egész Millenniumi Park.

**Pintér Kornél képviselő:** Nagyon sok tétel szerepel az előterjesztésben, amiről már korábban döntöttünk. A Millennium Park sokaknak jelenthet majd a jövőben kikapcsolódást. A Lovasi Napokkal kapcsolatban kérdezném, hogy a "45 perces zenei szolgáltatás" tétel mit takar?

**Fazekas Gábor Zoltán polgármester:** A művelődésszervező tájékoztatása szerint a Zirci Fúvósok díja volt.

**Pintér Kornél képviselő:** Köszönöm a tájékoztatást.

Több kérdés, kérés, hozzászólás nem lévén 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták:

#### **111/2022. (VII. 27.) Kt. határozat**

Lovas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Fazekas Gábor Zoltán polgármester beszerzésekről szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: Fazekas Gábor Zoltán polgármester

Határidő: Azonnal

#### **4. Napirend: Tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás a 2Ált/244/2022. számú ügyben**

**Fazekas Gábor Zoltán polgármester:** Ismertette az előterjesztés tartalmát.

**Sárdi Máté képviselő:** Továbbra is fenntartom azt az álláspontomat, hogy nyári időszakban ne engedélyezzünk semmilyen jellegű közterület-bontási tevékenységet.

**Pintér Kornél képviselő:** Nagyon felháborítónak tartottam azt a legutóbbi ominózus esetet, mikor a kivitelező az internetre feltöltött előterjesztéssel próbálta megtéveszteni az Önkormányzatot. Én sem támogatom, hogy idegenforgalmi szezonban hozzájáruljunk ezekhez a tevékenységekhez, és ezeket az eseteket szigorúan javaslom szankcionálni. Aljegyző Asszonytól kérdezném, hogy ilyenkor mit lehet tenni?

**Buschné dr. Csomai Gabriella aljegyző:** Amennyiben a helyszínen a Hatóság felveszi a jegyzőkönyvet a jogsértésről, és a kivitelező nem tudja bemutatni a bontási engedélyét, úgy vele szemben bírságot lehet alkalmazni, mivel megszegte a testületi határozatban foglalt rendelkezéseket.

**Pintér Kornél képviselő:** A befolyó bírság kinek a bevétele?

**Buschné dr. Csomai Gabriella aljegyző:** Ilyen esetben a bírság összege az önkormányzat bevétele.

**Sárdi Máté képviselő:** Javaslom elhalasztani a döntést, majd az új rendelet szerint lehet eljárni.

**Buschné dr. Csomai Gabriella aljegyző:** Nem javaslom elhalasztani a döntést, mivel a kérelmet a benyújtása idején hatályban lévő jogszabály alapján kell elbírálni.

Több kérdés, kérés, hozzászólás nem lévén 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták:

## **112/2022. (VII. 27.) Kt. határozat**

Lovas Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a 8228 Lovas, 304. hrsz. alatti ingatlan tulajdonosa és kezelője úgy dönt, hogy a ROPE-VILL Kft. képviseletében eljáró Németh Róbert kérelmezőnek, a 8228 Lovas, a Lovas, Cifhegyi u. 305. hrsz. alatti ingatlanra tervezett elektromos földkábfektetésre vonatkozó kivitelezési tevékenység megkezdéséhez a 8228 Lovas, 304. hrsz-ú ingatlanra vonatkozó tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás iránti kérelmét elutasítja.

A határozat ellen jogorvoslatnak helye nincs.

### **INDOKOLÁS**

2022. július 5. napján érkezett a ROPE-VILL Kft. képviseletében eljáró Németh Róbert kérelme, melyben a 8228 Lovas, Cifhegyi u. 305. hrsz. alatti ingatlanra tervezett elektromos földkábfektetésre vonatkozó kivitelezési tevékenység céljából tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás iránti kérelemmel fordult Lovas Község Önkormányzatához, Lovas Község Önkormányzat tulajdonát képező Lovas 304. hrsz. alatti, kivett közút besorolású ingatlanra vonatkozólag. Lovas Község Önkormányzata Képviselő-testületének a környezetvédelemről és a település rendjéről szóló 7/2004. (X. 21.) önkormányzati rendelet 17. § (1) - (2) bekezdései értelmében utak, járdák, zöldterületek és egyéb közterületek területén, az alatt vagy felett létesítményt elhelyezni, áthelyezni vagy megszüntetni, illetőleg a közterületet felbontani csak a közterület tulajdonosának (kezelőjének) engedélye, hozzájárulása alapján lehet, aki az említett munkákra feltételeket állapít meg. Ha az építési és fenntartási munkákhoz közterület-használati, terület-felhasználási vagy építési engedély szükséges, úgy az engedélyt kiadó hatóság köteles az engedélybe a közterület tulajdonosának (kezelőjének) hozzájárulásában meghatározott feltételeket belefoglalni.

A képviselő-testület a 2Ált/244/2022. ügyben érkezett kérelem és mellékleteinek vizsgálatát követően a képviselők egyhangú véleménye alapján, miszerint nyári időszakban ne engedélyezzenek semmilyen jellegű közterület-bontási tevékenységet, tekintettel arra, hogy a testület a helyi rendelet közterület-bontásra vonatkozó rendelkezéseit is módosítani kívánja, tárgyi közterület felbontásához nem járult hozzá. A határozat fenti jogszabályhelyeken alapul. A fellebbezés lehetőségét az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 116.§ (4) bekezdés b) pontja zárja ki.

Lovas, 2022. július 27.

Fazekas Gábor Zoltán  
polgármester

### **5. Napirend: Tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás a 2Ált/245/2022. számú ügyben**

**Fazekas Gábor Zoltán polgármester:** Ismertette az előterjesztés tartalmát.

Több kérdés, kérés, hozzászólás nem lévén 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták:

### 113/2022. (VII. 27.) Kt. határozat

Lovas Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a 8228 Lovas, 628/6. hrsz. alatti ingatlan tulajdonosa és kezelője úgy dönt, hogy a ROPE-VILL Kft. képviseletében eljáró Németh Róbert kérelmére, a 8228 Lovas, a Lovas, Öreghegy 8. 383/2. hrsz. alatti ingatlanra tervezett elektromos földkábfektetésre vonatkozó kivitelezési tevékenység megkezdéséhez a 8228 Lovas, 628/6. hrsz-ú ingatlanra vonatkozó tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás iránti kérelmét elutasítja.

A határozat ellen jogorvoslatnak helye nincs.

### **INDOKOLÁS**

2022. július 13. napján érkezett a ROPE-VILL Kft. képviseletében eljáró Németh Róbert kérelme, melyben a 8228 Lovas, Öreghegy 8. 383/2. alatti ingatlanra tervezett elektromos földkábfektetésre vonatkozó kivitelezési tevékenység céljából tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás iránti kérelemmel fordult Lovas Község Önkormányzatához, Lovas Község Önkormányzat tulajdonát képező Lovas 628/6. hrsz. alatti, kivett közút besorolású ingatlanra vonatkozólag. Lovas Község Önkormányzata Képviselő-testületének a környezetvédelemről és a település rendjéről szóló 7/2004. (X. 21.) önkormányzati rendelet 17. § (1) - (2) bekezdései értelmében utak, járdák, zöldterületek és egyéb közterületek területén, az alatt vagy felett létesítményt elhelyezni, áthelyezni vagy megszüntetni, illetőleg a közterület felbontani csak a közterület tulajdonosának (kezelőjének) engedélye, hozzájárulása alapján lehet, aki az említett munkákra feltételeket állapít meg. Ha az építési és fenntartási munkákhoz közterület-használati, terület-felhasználási vagy építési engedély szükséges, úgy az engedélyt kiadó hatóság köteles az engedélybe a közterület tulajdonosának (kezelőjének) hozzájárulásában meghatározott feltételeket belefoglalni.

A képviselő-testület a 2Ált/245/2022. ügyben érkezett kérelem és mellékleteinek vizsgálatát követően a képviselők egyhangú véleménye alapján, miszerint nyári időszakban ne engedélyezzenek semmilyen jellegű közterület-bontási tevékenységet, tekintettel arra, hogy a testület a helyi rendelet közterület-bontásra vonatkozó rendelkezéseit is módosítani kívánja, tárgyi közterület felbontásához nem járult hozzá. A határozat fenti jogszabályhelyeken alapul. A fellebbezés lehetőségét az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 116.§ (4) bekezdés b) pontja zárja ki.

Lovas, 2022. július 27.

Fazekas Gábor Zoltán  
polgármester

### **6. Napirend: Tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás a 2Ált/248/2022. számú ügyben**

**Fazekas Gábor Zoltán polgármester:** Ismertette az előterjesztés tartalmát.

Több kérdés, kérés, hozzászólás nem lévén 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták:

### 114/2022. (VII. 27.) Kt. határozat

Lovas Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a 8228 Lovas, 659. hrsz. alatti ingatlan tulajdonosa és kezelője úgy dönt, hogy a DOBOS-VILL Kft. képviseletében eljáró

Bóta István kérelmére, a 8228 Lovas, 661. hrsz. alatti ingatlanra tervezett elektromos földkábelbefektetésre vonatkozó tervdokumentáció benyújtásához a 8228 Lovas, 659. hrsz-ú ingatlanra vonatkozó tulajdonosi és közútközelői hozzájárulását megadja. A hozzájárulás az egyéb hozzájárulások és engedélyek beszerzése alól nem mentesít.

Felelős: Fazekas Gábor Zoltán polgármester

Határidő: Azonnal

## **7. Napirend: Lovas Község Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2019. (XII.12.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó javaslatok megvitatása**

**Fazekas Gábor Zoltán polgármester:** Ismertette az előterjesztés tartalmát.

**Pintér Kornél képviselő:** Azt gondolom, hogy az SzMSz már több esetben módosításra került, amihez javaslatom szerint érdemes hozzájárulni, hogy a 23. § (3) bekezdése módosuljon arra, hogy a polgármester heti 5 napot tartózkodik a Kirendeltségen. Sok támadás érheti az Önkormányzatot, ha nem tesszük közzé a polgármester illetményét. Jobban járunk, ha közzétesszük, mint ha pletykálnak a településen.

**Fazekas Gábor Zoltán polgármester:** Ezek az adatok nyilvánosak, az alakuló ülésen elhangzott és a honlapra is felkerült.

**Pintér Kornél képviselő:** A honlapra az alakuló ülés anyagaihoz ez az előterjesztés nem került fel, még a mai napig sincs fent. Ezt a problémát javasolom orvosolni.

**Sárdi Máté képviselő:** Valóban engem is értek támadások az illetményemet érintő feltételezések miatt.

**Fazekas Gábor Zoltán polgármester:** Azt gondolom, hogy az SzMSz módosítást illetően a környező önkormányzatok ilyen jellegű passzusát érdemes átvenni.

**Pintér Kornél képviselő:** Az anyakönyvi díjak emelését is napirendre kell vennünk, közel 15 éve nem történt emelés a díjakon.

**Buschné dr. Csomai Gabriella aljegyző:** A 23. § (3) bekezdését javasolom kivenni a rendeletből, illetve a mellékleteket, mivel még a régi testületi tagok szerepelnek benne.

**Fazekas Gábor Zoltán polgármester:** Szünetet rendelt el 10:13 perckor.

Az ülés 10:19 kor folytatódott.

**Fazekas Gábor Zoltán polgármester:** A 23. § (3) bekezdése módosuljon arra, hogy a polgármester heti 5 napot tartózkodik a Kirendeltségen. Javasolom, hogy fogadjuk el, hogy megváltoztatjuk a 3. pontot és a mellékleteket a változásoknak megfelelően. A polgármesteri illetményről szóló előterjesztés már fent van a honlapon.

Több kérdés, kérés, hozzászólás nem lévén 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták:



## 115/2022. (VII. 27.) Kt. határozat

Lovas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Lovas Község Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2019. (XII.12.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) módosítására az alábbi javaslatokat teszi:

1. a 23. § (3) bekezdése módosul arra, hogy a polgármester heti 5 napot tartózkodik a Kirendeltségen.
2. A Rendelet 4. és 5. mellékletének a képviselő-testület, valamint a Vagyonnyilatkozat Nyilvántartó és Ellenőrző Bizottság összetételének megfelelően történő módosítása

Lovas Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri az aljegyzőt a módosító rendelet előkészítésére.

Felelős: Fazekas Gábor Zoltán polgármester  
Határidő: 2022. augusztus 31.

### **8. Napirend: Vegyes ügyek**

**Pintér Kornél képviselő:** Vegyes ügyek keretében a Petőfi utcai vízelvezető árok rekonstrukcióját javaslom átbeszélni.

**Sárdi Máté képviselő:** Van árazott költségvetés, a költség be van tervezve a költségvetésbe, el lehetne indítani a beszerzési eljárást.

**Pintér Kornél képviselő:** A gépjármű-forgalom olyan mértékben tönkretette az árkot, hogy mindenképpen javaslom a rekonstrukcióját.

**Sárdi Máté képviselő:** A következő testületire javaslom bevinni az eljárás megindítását.

**Buschné dr. Csomai Gabriella aljegyző:** Mivel a költségvetésbe be van tervezve, erről nem kell külön testületi döntést hozni.

**Pintér Kornél képviselő:** Ebben a témakörben szeretném felvetni a Falunapokkal, valamint a beszerzési eljárásokkal kapcsolatos jutalmazást. Korábban szóba került az aljegyző esetleges jutalmazása a beszerzési eljárásokkal kapcsolatosan. Mivel azt gondolom, és ebben a kérdésben több helyről tájékozódtam, hogy a beszerzési eljárások lefolytatása nem kötelezően ellátandó aljegyzői feladatkör, azt is át kellene gondolnunk, hogy ha ellenőrzik a beszerzéseket, milyen jogcímen készítette el az aljegyző az eljárások dokumentációit.

**Fazekas Gábor Zoltán polgármester:** Legutóbbi személyes megbeszélésünkön azt javasoltam az Aljegyző Asszony részére, hogy készüljön erről egy anyag, amit a testület át tud tekinteni. Most is ezt javaslom főként, hogy két képviselő nincs jelen. Javaslom, készüljön erről egy előterjesztés.

**Sárdi Máté képviselő:** És akkor Aljegyző Asszony fogja megmondani, mennyi jutalmat kér? Én is azt gondolom, hogy ezt a kérdést rendezni kell. Fel kellene venni napirendre következő testületi ülésre.

**Pintér Kornél képviselő:** Én ezzel nem értek egyet. A beszerzési eljárásokat ellenőrizni fogják. Ha kritikaként szabad megfogalmazni, ez úgy lett volna jó, ha előre megmondja az Aljegyző Asszony, hogy mennyibe fog ez nekünk kerülni (benne van a hanganyagban). Örültünk, hogy több százezer forintot megspóroltunk az eljárásokon, előre tisztáznunk kellett volna, hogy mennyi jutalmat kívánunk ezért fizetni.

Kérdezem Aljegyző Asszonyt, hogy a hivatásos beszerzési tanácsadó 200-300.000,- Ft -os díjához képest Aljegyző Asszony mekkora összegben gondolkodott? Azt gondolom, valamekkora összeget túlmunka, vagy jutalmazás jogcímén meg kellene állapítani. Azt gondolom ezt mindenképpen rendezni kell.

**Fazekas Gábor Zoltán polgármester:** Az aljegyző felvételénél bértárgyalások folytak, ehhez kellett a jutalomkeret terhére kiegészíteni a bérkeretet. Így sikerült megállapodni, mivel magasabb a bére, mint az előző aljegyzőé.

**Buschné dr. Csomai Gabriella aljegyző:** Így van. Azt gondolom, hogy a beszerzési eljárások nem tartoznak egy aljegyző kötelezően ellátandó feladatai közé, ahogy az előző aljegyzőéhez sem tartoztak.

**Pintér Kornél képviselő:** Én azt gondolom, hogy az a megállapodás arra az adott évre szólt. Ahogyan a Falugondnok és a könyvtáros kolléga bére is el lett térítve. Ha a közszéferá nem tudja biztosítani a béreket, nem lesz munkaerő. Az a megállapodás arra az adott helyzetre vonatkozott.

**Sárdi Máté képviselő:** Én is így emlékszem, mikor folytattuk a bértárgyalásokat, ehhez kellett a jutalomkeret terhére kiegészíteni a bérkeretet.

**Buschné dr. Csomai Gabriella aljegyző:** Ezzel nincs is semmi gond, addig, amíg a munkakörben nincsenek bent plusz, kötelezően nem ellátandó feladatok, melyekért korábban az önkormányzat nagyobb összegeket fizetett ki, más külsős vállalkozóknak.

**Pintér Kornél képviselő:** Azt gondolom, hogy a közszéferá béreihez a közel 20%-os infláció miatt is hozzá kell járulni. A jutalom kérdéséről beszélni kell.

**Sárdi Máté képviselő:** A költségvetést is meg kell néznünk, mert nincs betervezve jutalomkeret.

**Pintér Kornél képviselő:** Azt gondolom, motiválni kell a dolgozókat, mindannyian emberek vagyunk. Egyébként szabad tudni, hogy az ilyen eljárásokért így, hogy nem külső szakértő folytatja le, milyen összegben gondolkodjunk?


**Buschné dr. Csomai Gabriella aljegyző:** Azt gondolom, hogy 30-40.000,- Ft beszerzési eljárásoként még mindig kevesebb, mint 150-200.000,- Ft-ot kifizetni egy külső szakértőnek.

**Pintér Kornél képviselő:** Rendben. Még arra nem emlékszem, hogy korábban például a falugondnoki jutalmakat nyílt vagy zárt ülésen szavaztuk-e meg.

Több kérdés, javaslat, hozzászólás nem lévén Fazekas Gábor Zoltán polgármester a nyilvános ülést 10:07 órakor bezárta.

Lovas, 2022. július 27.

k.m.f.



Báró Béla  
jegyző



Buschne dr. Csoma Gabriella  
aljegyző



Fazekas Gábor Zoltán  
polgármester

